

Erratum

Erratum: Nutrition rehabilitation of children with severe acute malnutrition: Revisiting studies undertaken by the National Institute of Nutrition

In the article titled “Nutrition rehabilitation of children with severe acute malnutrition: Revisiting studies undertaken by the National Institute of Nutrition” published on pages 139-152, Issue 2, volume 150 in Indian J Med Res¹, in Fig. 4 legend, the term “Unadjusted (red bar)” is incorrectly mentioned as “Unadjusted (entire bar)” on page 143.

The correct legend should read as “Unadjusted (red bar) and adjusted (blue bar) protein-energy (PE) ratios for commonly consumed cereals and millets in India (in ascending order of adjusted PE ratios from left to right)³¹”.

Reference

1. Kulkarni B, Mamidi RS. Nutrition rehabilitation of children with severe acute malnutrition: Revisiting studies undertaken by the National Institute of Nutrition. *Indian J Med Res* 2019; 150 : 139-52.